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目直接主办人直接参与项目投资和项目管理，直接承担债务

责任和项目风险，确定项目直接主办人的普遍做法是( A )。A

、成立一个单一目的的项目公司作为项目的直接主办人B、由

项目发起人作为项目的直接主办人C、由主管政府的某一机

构作为项目的直接主办人D、项目最大投资者作为项目的直

接主办人 2.在建设项目的决策、规划和设计、施工、竣工验

收各阶段中，采用价值工程提高建设项目经济效果的关键环

节为( C )。 A、决策阶段和规划、设计阶段B、规划、设计阶

段和施工阶段C、规划阶段与设计阶段D、决策阶段与施工阶

段 3.编制措施项目清单时应依据( B C D E )。A、建设项目可

行性研究报告B、建设项目设计文件C、拟建工程施工组织设

计和施工技术方案D、建设项目招标文件E、拟建工程的具体

情况 4.总分类账按用途分类属于( C )账簿。A、备查 B、活

页C、分类D、序时 5.下列各项中，属于施工企业按照规定应

向国家交纳的主要税金有(BCE )。A、增值税B、所得税C、

营业税 D、土地增值税E、城市维护建设税 6. 年终某施工公司

全部资产7000万元，负债2000万元，所有者权益是( B )万元

。A、9000 B、5000C、14000 D、4000 7. 某租赁公司出租给某

企业一台设备，设备价格为68万元，租赁保证金在租赁期届

满退还，租期为5年，每年年末支付租金，租赁保证金为5万

元，担保费为4万元，折现率为10％，附加率为4％，租赁保

证金与担保费的资金时间价值忽略不计，每年租赁费用为( )



万元。 A、23．12 B、24．12C、23．92 D、24．92 正确答案

是：D 提示或详解： 由于不考虑租赁保证金和担保费的资金

时间价值，且租赁保证金在租赁期届满时退还，所以年租赁

费用由年租金和平均担保费构成。 年租金＝68×(1 5×10％)

÷5 68×4％＝23．12万元 年平均担保费＝4÷5＝0．8万元 年

平均租赁保证金＝5÷5＝1．0万元 年租赁费＝24．92万元 8.

年利率为12％，复利半年计息一次，第5年年末本利和为1000

元，现在存款为( A )元。A、558B、567C、582D、585 9.偿债

备付率是指项目在借款偿还期内，各年( C )与当期应还本付

息金额的比值。A、销售收入B、利润总额C、可用于还本付

息的资金 D、税息前利润 10.下列关于费用的说法，正确的

有(A B C E)。A、按照费用计人工程成本的方法，可以分为直

接费用和间接费用B、直接费用指企业在工程施工中，能够分

清工程承包核算对象，可以根据原始凭证直接计入某项工程

成本的费用 C、直接费用包括某一工程的原材料，直接参与

工程施工人员的工资D、间接费用指应由几项工程共同负担

，根据原始凭证直接计人某项工程成本E、间接费用包括管理

人员的工资及福利费、折旧费等 11.按照我国《支付结算办法

》的规定，应付票据的付款期限最长不得超过（ C ） A、三

个月B、四个月C、六个月D、一年 12. 根据《证券法》的规定

，企业发行长期债券筹资，须具备的条件包括(A C D E )。A

、股份有限公司净资产不低于3000万元，有限责任公司净资

产不低于6000万元B、累计债券总额，不超过公司净资产的80

％C、最近三年平均可分配利润足以支付公司债券一年的利

息D、债券利息不超过限定的利息率水平E、所筹资金投向符
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